

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.03 "Середня освіта
(Історія)", підготовлену ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний університет"

Сучасні суспільно-політичні, історико-культурні та економічні перетворення в Україні та світі вимагають підготовки якісно нових професійних кадрів. Декомунізація та децентралізація в Україні продемонстрували слабе місце місцевих органів влади – діяльність в соціокультурній та пам'яткоохоронній сферах. Управління освіти, музейна справа, органи культури виконавчої влади на місцях потребують залучення висококваліфікованих фахівців. Органи місцевого самоврядування неодноразово звертались до керівництва ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний університет" з проханням консультацій, проведення заходів, надання достовірної та об'єктивної інформації. З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка вчителів історії із сформованими компетентностями, знаннями та навичками аналітичної, консультативної, комунікативної, організаційно-методичної, інформаційно-пошукової, пам'яткоохоронної діяльності.

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 "Середня освіта (Історія)" ДДПУ передбачає підготовку бакалавра – вчителя історії на основі сучасної методології та новітніх досягнень у галузі історії та педагогіки в Україні та світі. Підготовка фахівців відбуватиметься в активному дослідницькому середовищі на високому науково-методичному рівні, про що свідчать наукові ступені групи забезпечення спеціальності.

Зміст програми включає в себе вивчення освітніх компонентів, як от "Шкільна історична освіта в Україні та світі", "Шкільний курс з всесвітньої історії з методикою викладання за вимогами НУШ", "Шкільний курс історії України з методикою викладання за вимогами НУШ", ""Людина і світ" з методикою викладання", які формують ключові теоретичні, методичні знання та практичні навички вчителя історії.

Освітньо-професійна програма передбачає студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, використання інтерактивних методів, що відповідає сучасним тенденціям розвитку підготовки фахівців у вищій школі. Таким чином, представлена освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 "Середня освіта (Історія)" Донбаського державного педагогічного університету відповідає сучасним освітнім та суспільним запитам.

Директор КПНЗ "ДОМАНУМ"



О.В. Євдокімова